C CENTERINOX

TPP80 Q Punta portacoltelli multiprofilo per maniglie

CNC router bit cutterhead for handles

CODE D B A L V4
mm mm mm mm mm
85 25 20 50 2

TPP80Q.001

CODE PARTI DI RICAMBIO
SPARE PARTS

GRN1DX-SX VITE / SCREW M8-M6 {0 o
OGV1SB OGIVA/NUT M8 elmg
T19SB CUNEO / WEDGE SP 19mm =={
CLT80Q/A COLTELLO/KNIFE “A” 25X30 8
CLT80Q/B COLTELLO/KNIFE “B” 25X30 8
CLT80Q/C COLTELLO/KNIFE “C” 25X30 8
CLT80Q/D COLTELLO/KNIFE “D” 25X30 E
CLT80Q/E COLTELLO/KNIFE “E” 25X30 8
CLT80Q/F COLTELLO/KNIFE ‘F” 25X30 E

Un profilo a scelta / A profile to choise




TPP81 Q Punta portacoltelli multiprofilo per maniglie

(C CENTERINOX

CNC routerbit cutterhead for handles

CODE D B A L Z
mm mm mm mm mm
43 30 20 50 1

TPP81Q.001
CODE PARTI DI RICAMBIO
SPARE PARTS

VRTX1 VITE / SCREW M4X6 TORX (m
CLT81Q/A COLTELLO/KNIFE  “A” 30X30
CLT81Q/B COLTELLO/KNIFE “B" 30X30
cLT81Q/C COLTELLO/KNIFE “C” 30X30
cLT81Q/D COLTELLO/KNIFE “D’ 30X30 %Z\
CLT81Q/E COLTELLO/KNIFE “E” 30X30
CLT81Q/F COLTELLO/KNIFE “F” 30X30

Un profilo a scelta / A profile to choise




TPP81Q

Punta portacoltelli multiprofilo per maniglie

CNC routerbit cutterhead for handles

157

6.9

18
A —
4.9, 13.1

> CENTERINOX



CODE PARTI DI RICAMBIO
SPARE PARTS

GRN1DX-SX VITE / SCREW M8-M6 [T
OGV1SB OGIVA/NUT M8 og
T19SB CUNEO / WEDGE SP 19mm =

CODE D | B d Z CLT234H/A COLTELLO/KNIFE ‘A" 25X30
mm mm mm
CLT234H/B COLTELLO/KNIFE “B” 25X30
160 25

TFM234H.001 2 35/40/50 3

CLT234H/C COLTELLO/KNIFE “C” 25X30
CLT234H/D COLTELLO/KNIFE “D” 25X30
CLT234H/E COLTELLO/KNIFE “E” 25X30
CLT234H/F COLTELLO/KNIFE “F" 25X30

o e B B P D

Un profilo a scelta / A profile to choise

XONRIILNJO

)

TH'S

HYEC WL

so|puey 1oj peayispno ajiold-innpy

albiuew Jad ojiyoidiynwi jje3j0oeL0d B)S8 |

Via Brasile, 19 (C. da Granaro) 63066 Grottammare (AP) - Italy Tel. +39 0735735278 Fax +39 0735735380 e-mail: info@centerinox.it ~www.centerinox.it

@wwwfacebook, com/centerinox 457290943 &5 Centerinox @ Centerinox s.r.l. Cent’erfnoxWoodworkingTools



